



冬至欢乐多 饺子暖心窝

新龙社区 为居民和环卫工送温暖

本报讯 冬至,是中华民族的传统节日,为了让居民能够体验到浓浓的节日气氛,近日,新龙社区携手星光社工在银河小区开展“冬至欢乐多,饺子暖心窝”包饺子送温暖活动。

社区工作人员在前一天就安排部署,采购猪肉、调料、各种蔬菜、餐饮用具,并通知热心居民积极参与。上午9点,社区工作人员将早早准备好的馅料、面粉等端到桌子上,并摆放好锅、电磁炉等用具。大家分工合作,有的和面,有的拌馅,有的擀皮,有的包饺子,有的煮饺子,井然有序,忙而不乱,大家有说有笑,都沉浸在愉快的氛围中。饺子做好后,社区书记带领社区工作人员慰问了辖区内一直在一线辛勤工作的环卫工人和安保人员,为他们送上热腾腾的饺子和冬至的节日祝福。



腾的饺子和冬至的节日祝福。

活动不仅给社区居民和辖区内的环卫工人及安保人员送去了冬日的温暖和心灵的慰藉,也增进了居民与社区

的感情。工作人员与热心居民的互助合作也增强了社区的凝聚力,融洽了社区邻里间的关系。

记者 鲁慧 通讯员 王雪莹 文/图

国基社区 “饺子大礼包”温暖人心

本报讯 为增强社区居民对传统文化的认同感,传承弘扬传统文化,发扬尊老、敬老、爱老的传统美德,国基社区联合彩虹社工近日开展“冬至饺子暖人心,社区爱心送给您”活动。

此次活动以送“饺子大礼包”的形式开展,不仅有肉素两袋饺子,还有日用品、水杯、环保购物袋。慰问人群有社区老党员、高龄老人、残疾人、一线保安,给各个群体送上社区的温暖。活动不仅送去了社区对老人的关心和温暖,还增强了社区归属感、文化认同感,营造了浓厚的孝老爱亲和谐氛围。

记者 鲁慧 通讯员 朱玉

琥珀名城社区 让老人感受家的温暖



本报讯 近日,琥珀名城社区联合金夕阳托老服务中心开展了“包饺子 迎冬至”活动,为辖区的空巢、孤寡老人带来一个热闹的冬至。

老人们早早地来到社区托老站,自觉地分工合作,准备包饺子材料,有的择韭菜,有的切肉,有的和面。在工作人员的引导下,老人们围圈开始擀皮包饺子,大家一边包饺子,一边分享往年冬至的情景。“平时子女不在身边,总是感觉冷冷清清的,听到咚咚的剁肉声,感觉像是一家人围在一起准备年夜饭一样,感谢社区及托老站工作人员的精心组织。”参加活动的李阿姨兴奋地说道。

社区主任说:“我们平时因为工作原因不能回家陪父母过节,这些老人的子女情况也像我们一样,我们希望通过这样的活动让老人们能感受到我们的关心,感受到节日的气氛。让老人们过一个温暖的冬至,是我们最大的满足。”

记者 鲁慧 通讯员 刘美荣 文/图

魏河社区 让居民冬日里感受浓浓关怀

本报讯 近日,魏河社区在社区服务中心活动室开展“情暖冬至,爱在社区”主题活动。

活动当天,志愿者和社区工作人员早早地来到社区,有的和面,有的剥大葱,有的剁肉馅,一片欢乐祥和的气氛。一切准备工作就绪后,大家分工合作,揉面、擀皮、包饺子,个个动作娴熟,不一会儿,面前的盘子里就放满了饺子。活动

结束以后,志愿者把包好的饺子送到了辖区环卫工人、保安及困难户的手中,让他们在寒冷的冬日里感受到了浓浓的关怀和社区大家庭的温暖。

活动通过实际行动去帮助那些需要帮助的社区群体,弘扬了传统节日文化,营造了浓厚的节日氛围,让居民真正感受到集体的温暖。

记者 鲁慧 通讯员 王琳 文/图



康苑居社区 和空巢孤寡老人一起过冬至

本报讯 近日,康苑居社区在金夕阳家园托老服务中心开展“冬至喜乐多,饺子暖心窝”包饺子活动。

“爱老敬老是中华民族的优良传统,关爱空巢、孤寡老人,从你我做起。”康苑居社区薛主任说道。活动现场,托老站俨然变身成了社区厨房。刚走进活动室便听见爽朗的笑声,老人们聚在一起包饺子、聊家常,现场热闹非凡。大家有擀皮的,有拌馅的,有包饺子的,有煮饺子的,互相切磋手艺,你追我赶,还时不时地交流技巧。不一会儿,一个个白白胖胖的饺子便一脸“傲娇”地站

满了案台,现场欢声不断、笑语迭起。一会儿的工夫,一锅锅翻滚的饺子浮出水面,一碗碗热气腾腾的饺子端上了桌面。老人们围坐在一起分享劳动美味,感受舌尖上的邻里情。最后,工作人员还为辖区高龄、困境老人送去了饺子,让他们感受到浓浓的节日气氛。

“参加今天的活动,我深深地感受到了政府对我们老年人的关心、关爱,仿佛回到了小时候,一大家子乐呵呵的,感谢社区及托老站人员的用心付出。”王阿姨激动地说。此次活动的开展,不仅为居民带来了一个幸福的冬



至,更是敲开了邻里之间紧锁的大门,促进了社区融合。

记者 鲁慧 通讯员 张霞 文/图

金印阳光社区 一起吃饺子 欢乐过冬至

本报讯 近日,金印阳光社区党群服务中心玖久社工联合金印阳光社区党支部、金夕阳家园托老服务中心开展“爱在金印,情满社区”冬至包饺子活动。

活动开始前,参加活动的居民早就从家带着擀面杖、盆、案板等工具来到了托老站,开始了准备工作。社工首先向参加活动的社区志愿者和老年人介绍了此次活动的背景及意义,并提醒活动过程中应注意的一些事项。然后组织大家分组,和面的和面、剁馅的剁馅,大家忙得不亦乐乎。经过1个多小时的忙碌,一个个形态各异的饺子展

现在大家面前,社工组织志愿者和老年人与一大桌的饺子拍照留念。随后,社工从志愿者中选出几位志愿者煮饺子,其他人员参加游戏环节。不多时,热腾腾的饺子便出锅了,大家遵循长者为先的优良传统,先为老年人端去了饺子。活动结束后,有老年人告诉社工:“这个冬至过得真开心,大家一起吃饺子,很温暖!”

本次冬至包饺子活动旨在营造温暖社区氛围,促进社区居民间的互帮互助,提高志愿者的归属感,提升社区老年人的幸福度,为社区居民带



来冬天的温暖。

记者 鲁慧 通讯员 孙小格 李晓林 文/图

